

## ***Немного истории*** **Как все начиналось**

История Краснодарской городской территориальной организации профсоюза работников народного образования и науки РФ началась в далеком 1947 году. Приоритетным направлением послевоенного периода стал процесс возврата к довоенному уровню образования и социальной защиты педагогов, а со временем - и качественному, практически в разы, его повышению. В совокупности с этим требовалась и социальная поддержка педагогов. Для решения таких полномасштабных задач краснодарские учителя в январе 1947 года объединяются в профессиональный союз. Через три года в организацию вольются и работники дошкольных учреждений. Первым председателем стал Василий Иванович Галаев (работал он до 1971 года).

Начиная с июля 1971 года, у руля городской территориальной организации профсоюза работников народного образования и науки РФ стояли серьезные и значимые личности, такие как: Дмитрий Филиппович Крапивин (работал с 1971 года по июнь 1982 года), Дина Александровна Лысенко (руководила организацией с 1982 года по октябрь 1986 года), Светлана Васильевна Савина (приняла эту должность в 1986 году и 3 года самоотверженно трудилась на данном посту). В 1989 году ее сменила Татьяна Михайловна Дуброва: за 15 лет работы она многое успела сделать для членов профсоюза и для организации в целом. На XX конференции 11 ноября 2009 года председателем городской территориальной организации профсоюза избирают Тамару Михайловну Хотнянскую, которая вот уже 11 лет не просто выполняет административные функции председателя, а душой и сердцем болеет за свое дело.

Разные люди в разное время отстаивали социально-экономические интересы членов своего профсоюза. Результаты впечатляющие. Выросла численность организации (если в 1947 году насчитывалось всего 326 человек, то на сегодняшний день 20 558 человек считаются членами этого профессионального союза педагогов). Наладилось социальное партнерство с органами законодательной и исполнительной власти, осуществляется реальная поддержка творчески работающих педагогов и трудовых коллективов. Огромное внимание уделяется созданию здоровых и безопасных условий труда и оздоровлению членов профсоюза - как тех, кто трудился в настоящее время, так и тех, кто находился на заслуженном отдыхе. Но самое главное - за эти годы городская территориальная профсоюзная организация сумела сохранить и укрепить свой авторитет, ее отличает удивительная сплоченность и солидарность членов профсоюза на пути решения задач, которые ставят современные экономические и социальные условия.

Краснодарская городская территориальная организация Профсоюза работников народного образования и науки Российской Федерации является структурным звеном Общероссийского Профсоюза образования и

Краснодарской краевой территориальной организации Профсоюза работников народного образования и науки Российской Федерации.

Работу в организации добросовестно выполняют штатные сотрудники городской организации профсоюза: С. Н. Бальцкий, заместитель председателя, правовой инспектор Краснодарской городской территориальной организации профсоюза работников народного образования и науки РФ; Ю. Е. Борщева главный бухгалтер и специалисты.